
3 грудня 2015 року Маньківські новини 3
ІЗ КОЛЕГІЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
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керівник апарату  Маньківського ра-

йонного суду

За подання заяв, скарг до суду, а 
також за видачу судами документів на 
всій території України сплачується су-
довий збір. Судовий збір справляється 
у відповідному розмірі від мінімальної 
заробітної плати у місячному розмірі, 
встановленої законом на 1 січня ка-
лендарного року, в якому відповідна 
заява або скарга подається до суду, - 
у відсотковому співвідношенні до ціни 
позову та у фіксованому розмірі. Тому, 
іноді для того, щоб подати позов до суду, 
який має майновий характер, необхідно 
сплатити судовий збір у доволі велико-
му розмірі.

А що робити, якщо позов під-
готовлено, судовий збір сплачено і на 
даному етапі виникає домовленість між 
сторонами, що спір буде вирішено до 
подачі скарги до суду, тобто сторонами 
досягнуто згоди до початку судового 
провадження?

У судовій практиці постало питання 
щодо повернення сплаченої суми су-
дового збору в разі неподання до суду 
скарги чи заяви. Як в такому разі повер-
нути судовий збір, який вже сплачено?

Порядок повернення судового збору 
регулюється ст. 7 Закону України «Про 
судовий збір», зокрема сплачена сума 
судового збору повертається за клопо-
танням особи, яка його сплатила за ух-

ЯКИМ ЧИНОМ ПОВЕРНУТИ СПЛАЧЕНИЙ СУДОВИЙ ЗБІР?
валою суду в разі:

1) зменшення розміру позовних 
вимог або внесення судового збору в 
більшому розмірі, ніж встановлено за-
коном;

2) повернення заяви або скарги;
3) відмови у відкритті проваджен-

ня у справі в суді першої інстанції, 
апеляційного та касаційного проваджен-
ня у справі;

4) залишення заяви або скарги без 
розгляду (крім випадків, якщо такі за-
яви або скарги залишені без розгля-
ду у зв’язку з повторним неприбуттям 
або залишенням позивачем судового 
засідання без поважних причин та непо-
дання заяви про розгляд справи за його 
відсутності, або неподання позивачем 
витребуваних судом матеріалів, або за 
його заявою (клопотанням);

5) закриття (припинення) провад-
ження у справі (крім випадків, якщо 
провадження у справі закрито у зв’язку 
з відмовою позивача від позову і така 
відмова визнана судом), у тому числі в 
апеляційній та касаційній інстанціях.

Особа, яка бажає повернути грошові 
кошти, що були помилково сплачені 

на рахунок, визначений для сплати 
судового збору, повинна звернути-
ся до Маньківського районного суду 
із заявою до якої потрібно додати 
оригінал платіжного документу, а саме: 
квитанцію, фіскальний чек чи платіжне 
доручення, які підтверджують сплату су-
дового збору.

Після цього судом розглядаються 
надані документи, перевіряється факт 
зарахування коштів на рахунок, виз-
начений для сплати судового збору, та 
факт того, що заявник дійсно з позовною 
заявою до суду не звертався. За резуль-
татами проведеної перевірки надаєть-
ся відповідна довідка, та оригінал 
платіжного документа, на зворотній 
стороні якого робиться напис про видачу 
зазначеної довідки, завірений підписом 
голови суду та скріплений печаткою 
суду. Довідку з оригіналом платіжного 
документа можна отримати особисто, 
або поштою. 

З отриманою довідкою та оригіна-
лом платіжного документа з відміткою 
суду, заявник з листом звертається до 
Територіального управління Державної 
судової адміністрації України у Че-

каській області, яке розташоване за 
адресою: 18000, м. Черкаси, вул. Гого-
ля, 316, для отримання подання. При 
цьому ТУ ДСА України у Черкаській 
області залишає у себе довідку та 
надає заявнику подання  та  оригінал 
платіжного документа, на зворотній 
стороні якого робить напис про видачу 
подання, завірений підписом начальни-
ка ТУ ДСА України у Черкаській області 
та скріплений печаткою. Із зразком за-
яви про видачу довідки та листа  про 
видачу подання  можна ознайомитися 
на офіційній веб-сторінці Маньківского 
районного суду та безпосередньо в 
приміщенні суду (канцелярія І поверх).

Надалі заявник з поданням та 
оригіналом платіжного документа про 
сплату коштів з відповідними написа-
ми на зворотній стороні, звертається 
з заявою до відділення Державного 
казначейства в смт  Маньківка про по-
вернення коштів з бюджету. До заяви 
та подання заявником також додається 
оригінал платіжного документа про 
сплату коштів, що повертаються, з 
відповідними написами на зворотній 
стороні.

ВІКОПОМНЕ

Н. ТВЕРЦОВА

26 листопада відбулося 
засідання колегії райдержадмі-
ністрації за участю голови 
адміністрації І. А. Віштака; за-
ступників голови адміністрації 
О. А. Юзвенко та О. Г. Філіп-
чака; керівника апарату рай-
держадміністрації Т. Ф. Мель-
ник; голови районної ради 
В. М. Вовка; голови громадської 
ради при райдержадміністрації 
В. П. Скорика; начальника від-
ділу містобудування, архітек-
тури та житлово-комуналь-
ного господарства А. І. Пашні-
ної; начальника фінансового 
управління С. М. Самойленко; 
начальника служби у справах 
дітей Т. В. Плахтій; началь-
ника відділу освіти П. М. Кар-
пенка; сільських голів та за-
прошених. Метою засідання 
стало підведення підсумків 
економічного і соціального роз-
витку району за 9 місяців 2015 

року, окреслення результатів 
виконання бюджету району за 
9 місяців цього року і завдань 
щодо його виконання за 2015 
рік, а також розгляд питання про 
роботу служби у справах дітей 
райдержадміністрації щодо ви-
конання вимог Закону України 
від 22.10.2012р. № 609/2012р. 
«Про національну стратегію 
профілактики соціального си-
рітства на період до 2020р.».

Стосовно першого питан-
ня було з’ясовано, що у сфері 
сільського господарстві серед-
ня ціна реалізації зернових та 
зернобобових культур, які були 
реалізовані підприємствами в 
січні-вересні 2015 р. становила 
2943,5 грн. за тонну, що у 1,6 
раза більше, ніж за минулий 
рік. Середня ціна реалізації ху-
доби та птиці (в живій вазі) ста-
новить 30847,4 грн. за тонну, 
що на 4,5 % більше проти ми-
нулого року. Ціна реалізації мо-
лока та молочних продуктів за 

січень-вересень поточного року 
становить 4412,8 грн. за тонну, 
що 20,0% більше відповідного 
періоду минулого року. На 
відміну від сільського господар-
ства у введені в експлуатацію 
житла спостерігається негатив-
на динаміка, адже за січень-
вересень цього року в районі 
прийнято в експлуатацію жит-
лових будинків загальною пло-
щею 240 кв. м., що на 27, 7% 
менше, ніж у 2014 р. За сло-
вами начальника відділу міс-
тобудування, архітектури та 
житлово-комунального госпо-
дарства райдержадміністрації 
А. І. Пашніної, гальмує вве-
дення в експлуатацію житла 
відсутність необхідних доку-
ментів. 

Стосовно демографічної си-
туації на Маньківщині, то слід 
зазначити, що впродовж січня-
серпня 2015 р. померло 332 
особи, що на 35 осіб менше 
січня-серпня 2014 р., а наро-

дилося 165, що на 23 дитини 
більше, порівняно з відповідним 
періодом минулого року.

Підсумками виконання бюд-
жету району за 9 місяців 2015 
року стали такі результати: до 
загального та спеціального 
фондів зведеного бюджету 
Маньківського району надійшло 
119 795,3 тис. грн., що становить 
74, 9 % до планових показників 
на рік із урахуванням змін.Зве-
дений бюджет району викона-
но з профіцитом(перевищення 
доходів над видатками) з обся-
гом у сумі 1 552,7 тис.грн.

Із останнього питання на-
чальник служби у справах 
дітей райдержадміністрації 
Т. В. Плахтій зазначила: «На 
жаль, про факти порушення 
прав дітей та обов’язків батьків 
ми найчастіше довідуємося від 
громадськості, а не від людей, 
які безпосередньо працюють із 
дітьми і зобов’язані повідомляти 
нам про невиконання батька-

ми своїх обов’язків». За 2012-
15 рр. осиротіло 23 дитини.  
Наразі в соціальній службі 
на обліку перебуває 39 дітей 
внутрішньо переміщених сімей, 
а на всиновлення очікують 5 
кандидатів. За останній рік 
працівникам служби вдалося 
попередити не один випадок 
позбавлення батьківських прав. 
Але з’явилися нові труднощі: 
у зв’язку зі збільшенням со-
ціальних виплат, виникла про-
блема контролю їх цільового 
використання.

Наприкінці засідання го-
лова райдержадміністрації 
І. А. Віштак зазначив: «Район-
на рада надала велику можли-
вість для розвитку села. Тепер 
необхідно відновити оцінку 
діяльності сільських рад». Та-
кож Ігор Анатолійович закли-
кав своїх колег до уважного 
перегляду бюджетів з метою 
отримання можливості вчасно-
го реагування.

9 МІСЯЦІВ ПОТОЧНОГО РОКУ В  ЖИТТІ РАЙОНУ

Н. ТВЕРДОХЛІБ-ЧЕНЦОВА
Трагедія штучно утворе-

ного Голодомору 1932-1933 
років — чи не найбільший жах 
в історії українського народу. У 
цей період голодна смерть за-
бирала життя мільйонів старих, 
малих та ще ненароджених, 
тоді як радянська влада, маючи 
значні запаси зерна в резервах, 
здійснювала його експорт за 
кордон, блокувала виїзд голо-
дуючих поза межі України та 
відмовлялася приймати допо-
могу  з-за кордону. На преве-
ликий жаль, мета тоталітарного 
режиму завжди виправдовува-
ла засоби. Так, переступаючи 
через кістки  власного народу, 
він усіляко намагався закар-
бувати в світовій історіїі свою 
могутність. Натомість, закар-
бував у пам’яті нащадків лише 
ненависть до себе. Жертвами 
жорстоких подій стали 8-10 
млн. загиблих людей, 3 млн. 
з яких — діти. Втрати України 
становлять 4, 5 млн. людей. На 
території Черкаської області 

ДОПОКИ ПАМ’ЯТЬ ЖИВЕ…
Минуле вже сталося і змінити його неможливо. Єдине, що в нашій 

силі — це пам’ять. Пам’ять — як шанс на нове життя
 без старих помилок. 

нараховується — 300 тисяч, а в  
Маньківському районі — 5336 
жертв.

27 листопада Маньківщина 
вшановувала пам’ять загиблих 
під час Голодомору українців, 
організувавши в районному 
центрі культури та дозвілля 
відповідний захід. Розпочалося 
дійство зі слів голови районної 
ради В. М. Вовка: «Надзвичай-
но важко визнавати, що за всім 
цим стояла цілеспрямована 
політика тоталітарної влади. 
Сьогодні ми мусимо об’єдна-
тися в єдиному просторі нашої 
пам’яті, а, отже, стати нацією, 
аби вшанувати всіх невинно 
загиблих. Зараз ворог знову 
намагається нас роз’єднати, 
та ми вже стали сильними!» А
заступник голови райдержадмі-
ністрації О. Г. Філіпчак склав 
співчуття нащадкам усіх жертв і 
сказав: «Нехай Господь прийме 
їхні душі, а нас укріпить у вірі». 
Під час заходу запрошений оче-
видець Голодомору І. Ф. Полю-
га із с. Молодецького поділився 
з нащадками своїми зворуш-
ливими спогадами, а вчи-
тель історії та правознавства 
В. І. Буханець ознайомив при-
сутніх із історичними фактами, 
що доводять проведення акту 
геноциду українського народу 
в 1932-33 роках. Смуток в очах 
молоді під час хвилини мов-

чання і запалені свічки в руках 
нехай і небагатьох присутніх 
стали доказом того, що жор-
стокий урок минулого засвоє-
но.

Визнання Голодомору 1932-
1933 рр.  геноцидом Українсько- 
го народу законодавчо закріп-
лено Законом України «Про 
Голодомор 1932-1933 років в 
Україні», ухваленим Верховною
Радою України 28 листопада 
2006 р., а Постановою Апеля-
ційного суду Києва від 13 січня 
2010 р. Й. Сталіна, В. Молото-
ва, Л. Кагановича, П. Постише-
ва, С. Косіора, В. Чубаря, М. 
Хатаєвича визнано винними в 
організації Голодомору. Та чи 
достатньо нашій владі однієї 
лише формальності, аби не 
допустити повторних трагедій 
на теренах рідної країни? До-
поки на Сході прапор України 
агресивно знищується загарб-
ником, а сама країна й досі  
втрачає своїх синів на фронті 
невизнаної війни, про це гово-
рити зарано. Уся надія лише на 
свідомість молодого покоління, 
в якому пам’ять, на щастя, 
живе. Лишається тільки пере-
глянути цінності. Коли мораль-
на вартість шматка хліба пере-
важить цінність нового ґаджета, 
можна буде із впевненістю 
сказати: «Майбутнє країни — в 
надійних молодих руках!»

Запалювання свічки пам’яті


